

JUDETUL GALATI
COMUNA CERTESTI

Adresa : Sat Certesti , str. Trandafirului, nr. 99 ,cod 807070 Jud. GALATI
Tel/fax. 0236/337505
e-mail certesti@gl.e-adm.ro

**Bibliografia și Tematica pentru
concursul de recrutare pentru ocuparea postului contractual de conducere
vacant de Șef Serviciu Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Cerțești**

1. Regulamentul de organizare și funcționare al Serviciului Public de Alimentare cu Apă și canalizare al comunei Cerțești, județul Galați,
Cu tematica siguranța serviciului de alimentare cu apă și canalizare, îndatoririle personalului de operare, analiza și evidența incidentelor și avariilor, asigurarea siguranței de funcționare a instalațiilor, sistemul de alimentare cu apă - captarea apei, tratarea apei brute, transportul apei potabile, înmagazinarea apei, distribuția apei, sistemul de canalizare – colectarea, transportul și evacuarea apelor uzate, epurarea apelor uzate, evacuarea, tratarea și depozitarea nămolurilor din stația de tratare a apei brute și a apei uzate, evacuarea apelor pluviale, instalațiile/rețelele interioare de apă și canalizare, drepturile și obligațiile operatorilor și utilizatorilor, contractul de furnizare, realizarea serviciului de alimentare cu apă și canalizare în timpul și după producerea unor situații de urgență
(cutremur, inundații, furtună, viscol)
2. Legea nr. 241/2006 privind serviciul de alimentare cu apă și canalizare (republicată 2), CAP. II, CAP. III, CAP. IV, Secțiunea a 2-a
cu tematica, autorități și competențe , organizarea și funcționarea serviciului de alimentare cu apă și canalizare, utilizatorii serviciilor de alimentare cu apă și canalizare,
3. Legea nr. 53/2003 privind Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Titlul II, Cap. I, II, III, IV,
Cu tematica Încheierea contractului individual de muncă , executarea , modificarea și suspendarea contractului individual de muncă
4. Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Partea a III-a, TITLUL V - autoritățile administrației publice locale, CAP. III Consiliul local, secțiunea a 3-a mandatul consiliului local și atribuțiile consiliului local,

- cu tematica Autoritățile administrației publice locale, mandatul consiliului local, atribuțiile consiliului local,
5. Legea nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, cu modificările și completările ulterioare, CAP.II,secțiunea 1 și secțiunea a 2-a, CAP. IV, secțiunea 1 și secțiunea a 3-a,
cu tematica autoritatile administrației publice locale, gestiunea directă, operatorii serviciilor de utilități publice, utilizatorii serviciilor de utilități publice,
 6. Legea nr. 319/2006 privind securitatea și sănătatea în muncă, cu modificările și completările ulterioare,CAP.III, CAP.IV,CAP. VI
Cu tematica obligațiile angajatorilor, obligațiile lucrătorilor, comunicarea, cercetarea, înregistrarea și raportarea evenimentelor,

Notă: Candidații vor avea în vedere la studierea actelor normative din bibliografia stabilită în vederea susținerii concursului, inclusiv republicările, modificările și completările ulterioare.

Primar,

Ing. Cotoranu Daniel

